

S 市民建言 HMINJIANYAN

【建言回复】

1.网友“指南针”：现在，市图书馆实行的是疫情时期特殊的制度安排，每天中午12点清馆必须离开，下午2点再进来，并且上下午只能预约一个时段。这给距离较远的市民带来很大不便。

市图书馆回复：疫情还未过去，疫情防控不能松懈。疫情期间不建议在馆长时间逗留，不建议在馆内饮食，请注意自身和他人安全。因每天接待人数有限，为使更多读者可以进馆还书借书，不建议重复预约。读者利用一个上午或一个下午的时间挑选心仪的书籍，时间是充足的。我馆会根据国家公布的防疫政策及时调整开放时间，让我们一起期待正常开放的到来。

2.网友“得与舍”：想注册个公司，到召陵区行政办事大厅咨询，工作人员告知回家自行下载APP程序，通过河南掌上工商网上注册。但自己对电子产品操作不太熟练，一次次尝试均以失败告终。在这个特殊时期，通过不见面的办事程序达到行政办公的效果固然值得肯定，但不会操作怎么办？

市市场监督管理局回复：我们将从以下几个方面进行完

善：**1.**在各行政服务中心市场监管局窗口设置公示栏，公示网上操作流程及本窗口咨询电话，方便企业和办事群众快速、清晰地掌握操作步骤，不懂之处可以随时电话咨询。**2.**人员充足的前提下，可以设置导办员，为不熟悉电子产品操作的企业和办事群众进行“一对一”服务，帮助企业 and 办事群众解决碰到的疑难问题。**3.**定期开展业务研讨会，对各县区窗口一线工作人员进行培训，着重提升为民服务精神，加强工作人员业务能力，进一步为我市市场主体高质量发展贡献力量。

【热点建言】

1.网友“平淡幸福”：希望在召陵区中山路与渭河路交叉口安装红绿灯。召陵区实验中学就在渭河路上，中山路上行驶的大型货车特别多，而且在路口不但不减速，还长按喇叭。这让上学的孩子和接送孩子的家长总是胆战心惊，还时常有交通事故发生。

2.网友“漯河发布306029”：郾城区洪学街街道从去年整改至今，路两边的灯一直没有亮。街道上有两所幼儿园，行人非常多，夜间出行极不方便。

3.网友“漯河发布950521”：受降路与东安街交叉口向西约40米路北，有辆废弃三轮车占用停车位很长时间了。

小将整理

大家有什么烦心事、麻烦事，可登录漯河发布和漯河名城网【市民建言】栏目留言并留下联系方式，会有相关部门及时关注并解答。对于未回复的市民建言，我们会进行报道，督促相关部门及时办理。



漯河发布二维码



漯河名城网微信公众号

莫让盲道成摆设

□王学明

近日，有市民向记者反映，市区汉江路与井冈山路交叉口向西路南的人行道上，有多处雨污分流工程施工结束后，被挖开的盲道只用混凝土抹平，没有使用盲道专用砖，既不美观又存在安全隐患。（详见本报昨日3版《施工结束 盲道消失》）

城市设置盲道，是为了保障盲人安全出行，盲道也是盲人的“光明大道”。透过新闻报道我们看到，我市部分路段施工后，未把挖开的盲道恢复原状，而是用混凝土抹平。如果盲人在这样的盲道上走路，一定会障碍重重，这也会让盲道成为摆设。笔者希望有关部门认真排查，尽快恢复盲道。

现实生活中，盲道被侵占、被损坏的现象十分普遍。车辆、物品、摊位摆上盲道，盲道砖块缺失破损无人更换，这些情况都会直接影响盲人出行安全。既然铺设了盲道，就应该让它发挥作用，这一方面要求有关部门积极作为，加强对盲道的日常维护，尽力消除乱占用盲道的不文明现象。另一方面要加强对市民的教育引导，向市民普及对盲道等无障碍设施的认知。

对待弱势群体的态度，是一个社会文明程度的体现。视障人士需要社会关爱，盲道也需要广大市民共同维护，让我们从自身做起、从点滴做起，共同尊重关爱视障人士，自觉维护盲道设施，别让视障人士出行“无障碍”变成“有障碍”。

漯河市青少年心理危机干预中心 漯河市心理援助热线

关爱心理健康 放飞人生梦想

24小时心理援助热线：0395-3701120

招租

会展中心东邻有多间空房出租，面积不等，可用作美食餐饮、生活超市、商务办公、运动健身、艺考培训等。

联系人:韩先生

联系电话:0395-3139104 13903950053

声明

漯河日报社所属媒体对发布的原创新闻信息拥有合法版权，未经明确书面许可，严禁复制、转载或引用，违者将依法追究其法律责任。

分类信息

2cm×4cm 单价50元 4cm×4cm 单价100元

本版对所有信息的手续都严格进行审查，仍不能保证每一条信息的真实性，请客户在使用本版信息时认真核实相关资料，签订有效法律合同，因本版信息导致的一切纠纷自行负责。

联系电话:0395-3132295 3117189 13781707655

婚介信息

世纪缘 2003年创办

本土婚介 值得信赖

单身信息推荐

地址:漯河市人民路美盛大厦B座十楼

相亲热线:2193193 2121213

征婚: 男(61798)35岁,离异,有一孩父母带,1.72米,中专学历,相貌端正,性格开朗,踏实上进,勤恳能吃苦,有责任心,勤快顾家,私企单位。寻简单大方,身体健康,勤劳善良,居家型的女士相娶一生。电话:2121213 微信:13523953597

征婚: 女(61811)31岁,离异,有一孩父母带,1.60米,本科学历,相貌清秀,性格开朗,知书达理,热爱生活,有修养,素质高,从事教育事业。寻成熟稳重,踏实上进,勤奋阳光,有家庭责任感的男士携手同行,共创美好生活。电话:13721309891 微信同号

征婚: 女(91906)65岁,丧偶,有一子已成家,1.60米,性格温和,细心体贴,事业单位退休。寻年龄相当,脾气好,相互理解包容的男士。电话:18839527539 微信:luciohe6179

征婚: 男(91851)60岁,离异,1.76米,高中学历,性格温和,成熟稳重,儿女已成家,经济独立,无负担,国企退休。寻年龄相当、脾气好、善良贤惠、会过日子的女士为伴。电话:13523953597 微信同号

家政服务

清爽保洁公司

专业单位家庭保洁 外墙玻璃幕墙清洗

石材 地毯 专业外墙漆

6188458 13653950591

欢迎刊登 分类信息

幸福渠现巴西龟

专家：属外来物种，不建议放生

□文/图 本报记者 杨光

6月18日，市民张先生告诉记者，早上在祁山路西边的幸福渠遛弯时，看到有两只乌龟正在石头上晒太阳（如图）。乌龟个头很大，吸引了不少人观看。记者到现场进行了查看，咨询专家后得知这两只乌龟是巴西龟，很可能是市民放生的。



有市民告诉记者，幸福渠这段水域至少有三只这样的乌龟，经常能看到它们在水中游来游去。

记者咨询了我市野生动物救护专家，了解到这种乌龟是巴西龟，一般作为宠物喂养。巴西龟属于外来入侵物种，在水中几乎没有天敌，会威胁鱼类资源，破坏生态平衡，不建议野外放生。

台阶破损 整修

□见习记者 刘净旖

“我昨天在老桥北东边河堤散步时崴着脚了。”6月18日，家住市区交通北路附近的郭女士

向记者反映，她在河堤散步时，因台阶破损，不小心把脚崴了。

当天上午9点，记者来到老桥北东边河堤景区附近，发现一处台阶上有三块凹陷下沉的地

砖，存在安全隐患。

随后，记者联系了郾城区建设管理委员会。一位工作人员称，他们会及时处理此事。

10点左右，记者看到施工人员开始维修破损台阶。一位施工人员说，可能由于风吹雨打、土壤沉降等原因，出现了台阶凹陷、移位的情况。

路上大坑 修补

□见习记者 何爽

“马路街上有个挺深的大坑，我骑车时差点摔倒。”有市民6月初向记者反映说。

记者在现场看到，这个坑比窞井盖还要大。

“这个坑已经存在几个月了，市民不注意很容易摔倒。”负责清扫这段路的环卫工人黄阿姨说。

对此，记者拨打了市长热线。一位工作人员告诉记者，路面的坑将由源汇区有关部门进行

填补。

18日早上，记者再次来到马路街，看到这个坑已被修补。

新闻直通车

0395-3139148

15939503609

电话一响 记者到场